

正 誤 表 CORRIGENDA (VOL. I)

	誤 errata	正 recta
p.24 ㄥ26	撈 り	撚 り
p.25 図Ⅰ－9 (b')	たて方向 よこ方向 カバー・ファクター (C丘)	たて糸 よこ糸 見かけの太さ (C丘)
p.35 ㄥ2 from the bottom	方体観	立体観
p.38 ㄥ12	絞 様	紋 様
p.43 ㄥ8	質 料	資 料
p.50 ㄥ1	綴織している	組織している
p.52 ㄥ28	方向は	方法は
p.58 ㄥ24	一 越	二 越
p.60 ㄥ30	3－1タイプに属し、緯糸2本毎	3－2タイプに属し、緯糸2～3段毎
p.76 表上欄	パイル密度 ノット/100m平方	パイル密度 ノット/10cm平方
p.82 ㄥ14	経糸は	緯糸は
p.91 ㄥ7 from the bottom	木 線	木 綿
p.108 ㄥ23	外縁帯の中左右	外縁帯のうち、左右
p.118 ㄥ4	用途には	用途は
ㄥ6	唐草葡萄	葡萄唐草
p.121 ㄥ6 from the bottom	出 張	主 張
p.125 ㄥ22	(図の矢印は～一致する)	(織物の図の経糸方向は、図Ⅲ－11, 14, 19, 20, 21, 22, 23, 29では図の横方向に置かれ、それ以外では図縦方向と一致する。但し26は確認不能)
p.135 密度 (経)	11, 10, 18	10, 10, 10
p.135 密度 (緯)	17, 34, 10	53, 34, 24
V－2 (pp.152～154)	シリコンラバー シリコンゴム	シリコーンゴム シリコーンゴム
p.153 ㄥ15	シリコンゴムと	シリコーンゴムの
p.172 ㄥ11	B	B 2
ㄥ3 from the bottom	所平地合	所謂平地合
p.173 ㄥ2 from the bottom	f, 群	f, A群